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3aKOHOMIPHOCTI po3noainy anenis
y nonynauiax

MonynsauinHa reHeTUKa BUBYaE:

1. TeHeTU4YHY CTPYKTYpY nonynauii.

2. TeHeTM4HIi NpoLecwu, aKi BiabyBatoTbca B Nonynadii.

3. lNpouecw aganTalii Ta BUOOYTBOPEHHS B nonynauii.

4. 3MIiHY 4YaCTOTM aneniB Yepes eBOMIOLLIMHI MpoLecu.
MeTa gocnip)keHb NOoNynauiMHOi FeHeTUKU — BUABNEHHA 3aKOHOMIPHOCTEWN,
LLLO MOACHIOIOTb 3aM1EXKXHOCTI MiXXK reHOTMNaMuM Ta GeHoTUNaMm ocobuH Ha no-
NyNauUimHO-BMOOBOMY PIiBHi.

3akoH Xapai-BanH6epra (3aKoH reHeTU4YHOI piBHOBarm):

LlbOoMy 3aKOHY MiOKOPAETbCA YacToTa PO3MOoAisly retepo3nrot B igeanbHin
NOonyNaLUIi, O BifIbHO CXPELLYETbCS.

3a UMM 3aKOHOM YacCTOTU aneniB i FreHOTMMNIB MOoMynaLii 3anMWaTUMyTbCa CTa-
MK Bid MOKOMIHHA 00 NMOKOIHHA.

MaHMiKcia — BinbHe cxpellyBaHHA 0COBMH nonynaLii MiXk coboto.

KpuTepii ineanbHoi nonynsauii:

- HeoOMeXXeHa BENMKaA YMCEeNbHICTb MOMNyNaLii;

- BiACYTHICTb Mirpauin;

- BIACYTHICTb MyTaLiMHUNX MPOLECIB;

- MaHMIKCIq.

Po3rngHeMo MaTeMaTUYHUIN 3MICT 3aKoHy Xapai-BanHbepra Ha npukniagi 3a-
nauvi:
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MaTeEMaTUYHUM 3MICT
3akoHy Xapnai-BanHbepra
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BCEYKPAIHCbKA LUKOJIA OHNNAWH



HaHo: P: Aax Aa
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Fp-7? AKLLO, YacToTa 3yCTpidYanbHOCTI anens
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MaTeMaTU4HMM 3MICT
3aKoHy Xapai-BanHbepra:
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